
SAJTÓKÖZLEMÉNY 

A HANGOK MŰVÉSZETE – A „Van Művészi Vénád?” verseny újra a D17-ben 
 
A hang és a csend nemcsak körülöttünk vannak jelen, hanem bennünk is megszólalnak. A 17. alkalommal 
megrendezett „Van Művészi Vénád?” nemzetközi diákverseny idén a kiállított alkotásokon keresztül idézi meg 
ezt a különleges kettőséget. 

 

A „Van Művészi Vénád?” verseny évről évre lehetőséget teremt a fiatal művészeknek, hogy megmutassák 
tehetségüket, és műveiken keresztül párbeszédet kezdeményezzenek. Az idei kiállítás témája a Sound & Silence, 
amelyet a diákok a tanárokkal és a szervezők közösen választottak ki a pilseni nemzetközi találkozón.  

A központi gondolat a hang és a csend kettősségére épül. Ez a két fogalom együtt formálja érzékelésünket, 
gondolkodásunkat, ezáltal mélyebb önismeretre hív amellett, hogy ráirányítja figyelmünket a hangok és a csend 
mindennapjainkat meghatározó szerepére. A verseny arra ösztönözi a résztvevőket, hogy saját alkotásaikban 
fedezzék fel a hang és a csend képzőművészeti lehetőségeit, és megmutassák e kettő láthatatlan kapcsolatának 
vizuális dimenzióit. Hogyan jelenik meg a személyes hang? Milyen szerepet kap a csend az alkotói folyamatban? 
Milyen művek születnek a hang általi kifejezés és a hallgatás dinamikájából?  

A magyar pályázók legjobbjai ismét a Deák17 Galéria kiállítóterében mutatkozhatnak be, ahol a látogatók 
elmélyülhetnek a fiatal alkotók kreatív világában, amely a hangok és a csend jelentéseinek újszerű értelmezéseit 
tárja fel. 
 
Megnyitó: 2026. március 13. péntek 16:00 
Köszöntőt mond: AJTAI Péter, nagybőgős, esztéta 
Együttműködő partner: Ludwig Múzeum – Kortárs Művészeti Múzeum 
 
Az ingyenes kiállítás 2026. március 14. és április 11. között látogatható, keddtől péntekig 10 és 18 óra között, 
szombatonként pedig 9 és 13 óra között várjuk a látogatókat a belvárosi Deák17 Galériában. 
 
További információ: 
deak17galeria.hu/kiallitasok/van-muveszi-venad-sound-silence/ 
vanmuveszivenad.ludwigmuseum.hu 
 
További kérdéssel kapcsolatban forduljanak hozzánk bizalommal! 
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